Findings and Recommendations: KGIS Data Analysis Project November 14, 2013

APPENDIX A: ON-LINE SURVEY SUMMARY RESULTS

The following pages contain summary results. An Excel file with all survey responses is
submitted separately.
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KGIS Usage Survey

Q1 How often do you use KGIS data?

Answered: 160 Skipped: 44

Once a day

oncea =~ -

Once a month

Once a year I

0% 20% 40% 60% BO%
Answer Choices Responses
Once a day 48.25%
Once a week 27.50%
Once a month 21.88%
Once a year 4.38%
Total

i

100%

35

160
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KGIS Usage Survey

Q2 On a scale of 1 to 5, how valuable is
KGIS to you?

Answered: 203 Skipped: 1
5§ (critical)
) -
3
: I
1 (of little
value)
0% 20% A0% BO% BO% 100%
Answer Choices Responses
5 (crtical) 51.72% 105
4 3251% B6
3 12.81% 26
2 2.46% 5
1 (of lithle value) 0.49% 1
Total 203
2/15
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Local
government
use

Other
government
use

Private-

sector
commercial. ..

Private-
sector

non-
commercial. ..

Personal
interest

Recreational
interest

idemiciresearch
use

Answer Choices

Local govemment use

Other govemment use
Private-seclor commercial usa
Private-seclor non-commercial use
Pemonal interest

Recreational intarast

Academic/research use

Total Respondents: 197

KGIS Usage Survey

Q3 What is your reason for using KGIS

data? (Check all that apply.)

Answered: 197

0% 20% 40%

3.5

Skipped: 7

60%

80% 100%

Responses

72.08% 142
T7.61% 15
18.27% 36
13.71% 27
39.59% 78
9.14% 18
10.15% 20
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(Check all that apply.)

Answered: 196 Skipped: 8

KGIS Public
Map site

KGIS
Advanced
Map

site

ArcMap-to
view data

ArcMap-to
edit data

Use other
programs-to
view data

Use other
programs=to
edit data

Mobile—
Laptop/Tablet'S)
Phone

0% 20% 40% 60%

Answer Choices

KGIS Public Map ste

KGIS Advanced Map ste
ArcMap-4o view data
ArcMap--o edit data

Use olher programs-lo view dala
Use other programs-to edit data

Mobile-Laptop/Tablet/Smart Phone

Total Respondents: 196

4115

04 How do you usually access KGIS data?

B0%

Responses

77.04%

35.20%

19.39%

12.24%

8.16%

3.06%

23.47%

100%
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Q5 How often do you look at the KGIS
aerial imagery?

Answered: 171 Skipped: 33

Once a day

orees = -

Once a month

0% 20% A0% BO% BO% 100%

Answer Choices Responses

Orce a day 30.99% 53
Once a waek 32.16% 55
Once a month 23.98% a1
Once a year 12.87% oo
Total 171

5115
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KGIS Usage Survey
Q6 Please rate the KGIS aerial imagery in
the following areas:
Answered: 192 Skipped: 12
Is itup to
date?
Is it
spatially
accurate?
i-‘_|
Is it
detailed
enough?
0% 20% 40% 60% B0% 100%
. Doesnotmeet my needs [l Meetsmy needs | Exceedsmy needs
Does not meet my needs Meets my needs Exceeds my needs Total
Isit up to date? 13.54% 79.17% 7.29%
26 152 14 192
Isit spatially accurate? 317% 89.42% TA1%
-] 169 14 189
Isit detailed enough? 11.64% 82.01% 6.35%
22 155 12 189
6/15
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KGIS Usage Survey

Q7 Do you use maps from Google or Bing
when the KGIS aerial imagery does not
meet your needs? (Check all that apply.)

Answered: 196 Skipped: 8

Google
aerial map
Google
StreetView
Bing aerial ‘
e
Bing Bird's
Eye View
None of the
above
0% 20% 40% 60% 80% 100%
Answer Choices Responses
Google aerial map T70.92% 139
Google StreetView 69.39% 136
Bing aerial 18.37% 36
Bing Bird's Eye View 27.55% 54
14.80% 28

None of the above

Total Respondents: 196

7115
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Q8 What types of features do you look for
in the KGIS aerial imagery? (Check all that

apply.)

Answered: 186 Skipped: 18

Large

features,

such as...

Smaller

features,

such as...

Small

features,

such as...

0% 20% 40% B0% BO% 100%
Answer Choices Responses

Large features. such as parks, streets, buildings 89.78% 167
Smaller features, such as sdewalls, bus stops, manhole covers 50.54% 84
Small features, such as street signs or parking meters 26.88% 50

Total Respondents: 186

8/15
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KGIS Usage Survey

Q9 Are there any data layers that you use
from other sources that you think should
be incorporated into the KGIS database? If
so, please explain.

Answered: 188 Skipped: 15
Yes
i -
Don't know
0% 20% 40% 60% 80% 100%
Answer Choices Responses
Yes 16.93% az
No 27.51% 52
Don't know 55.56% 105
Total 189
9/15
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KGIS Usage Survey

Q10 How important to you are the following
types of KGIS data?

Answered: 201 Skipped: 3

Aerial

Photography

Historical
Aerial
Photography

Address
{location,
search,...

Parcel and
Subdivision
Detail
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Ownership
Information

Building |
(status,
outline) ©0 ]

Cultural
{points of
interest,...

Administrative
Boundaries...

11/15
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KGIS Usage Survey

O I
| I
| —

Paolitical
Boundaries
(city,...

Environmental

(watershed,...

ilin s

Hydrology
(stream,
water body)

Planning and
Zoning (land
use,
growth,...

II i II .

12715
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KGIS Usage Survey
Transportation
(road,... J
Topographic
({contours,
spot...
Other
Features
(bridge,. ..
0% 20% 40% 60%
Do notuse ([ Low IMedium [ High [l Critical
Do not use Low
Aenal Photography 4.55% 6.06%
] 12
Hidorical Aeral Photography 13.40% 23.20%
26 45
Address (localion, szarch, sreel name, centedine) 1% 0%
2 o
Parcel and Subdivison Detail 3.03% 9.09%
B 18
Ownership Information 4.02% 2.51%
B 5
Building (datus, outline) 7.25% 4.66%
14 b}
Cultural (points of interest, golf coursa) 12.89% 30.41%
25 59
13/15

BO%

Medium

14.65%
29

2577%
50

6%

12
13.64%
27
11.06%
22
22.28%
43

37.63%
73

100%
High Critical
39.39% 35.35%
78 70
22.68% 14.95%
A4 28
29.00% B4%
58 128
25.25% 48.99%
50 a7
26.13% 56.28%
52 112
34.72% 31.09%
67 60
14.95% 4.12%
29 8

Total

188

194

198

199

193

194
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Administrative Boundares (school, census, Zip code) 6.03% 15.08% 25.63% 32.16% 21.11%

12 30 5 64 42 199
Folitical Boundaries (city, county, council, commission, voling) B.12% 17.26% 23.35% 27.41% 23.86%

16 34 46 24 47 187
Environmental {watershed, soil type, park) 12.76% 23.47% 25% 19.90% 18.88%

25 46 49 39 37 196
Hydrology (dream, water body) 12.31% 17.95% 24.62% 22.05% 23.08%

24 35 48 43 45 195
Planning and Zoning (land use, growth, flood zone, zoning) 1218% 17.77% 17.77% 20.30% 31.98%

24 35 35 40 63 197
Transporation {road, greenway, railroad) B8.16% 9.18% 20.92% 28.5T% 33.16%

16 18 4 56 65 196
Topographic (conlours, spot elevations, depressions) 14.06% 11.98% 21.35% 231.96% 28.65%

27 23 a1 A6 55 192
Other Fealures (bridge, edge of moad, diveway, parking, fence) B8.21% 11.28% 23.08% 30.77% 26.67%

16 22 45 B0 52 195

14 /15
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KGIS Usage Survey

Q11 If you would like to comment on any
aspect of the KGIS data, please feel free to
do so below. (If you would like to be
contacted, please include an e-mail
address or a telephone number.)

Answered: 39 Skipped: 165

15115
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